

▼ ИДЕЯ • В БЕЛГОРОДСКОМ ПАРКЕ
ПОБЕДЫ ПОЯВИТСЯ БЕЛЫЙ САД

Вдохновили пейзажи



Уникальный сад создадут у набережной, на центральной аллее парка. На площади 480 кв. м высадят около 4,5 тыс. многолетников, среди которых виды,ственные только нашему региону.

— На идею подобного сада вдохновили пейзажи Белгородской области, — рассказал директор некоммерческой организации «Зелёная инфраструктура городов», ландшафтный дизайнер Виктор Проскуряков. — Основа концепции — уникальность природы нашего региона.

Концепцию Белого сада представили на Петербургском экономическом форуме. Специально для проекта «Белгород в цвету» её масштабировали, чтобы превратить в одну из достопримечательностей города.

— Сад будет нести образовательную функцию, так как познакомит с местными растениями, их уникальностью и полезными свойствами. Также мы расскажем про экономические и экологические достоинства насаждений, которые будут в саду, — отметил Проскуряков.



К